


Kedves Olvasó!
Szeretettel köszöntöm Önt a 
Képes vendégváró oldalain. 
Remélem, e tájékoztató kiad
vány felkelti érdeklôdését tele
pülésünk iránt, s kedvet kap 
ah hoz, hogy a több mint ti zenöt
ezer lelket számláló Pé cel város  
sal közvetlen kapcso lat ba ke
rüljön, akár ven dégként, a kár 
vállalkozóként, akár le en dô la
kó társunkként. Dióhéjban mu 

 tatjuk be Önnek településünk életét, a látnivalókat, mû
emlékeket, a Ráday és Fáykastélyt, intézményeinket. 
Bepillanthat az itt élôk közösségi életébe, hogyan ápoljuk 
a hagyományokat, gondozzuk a kulturális értékeket. Meg
ismerheti a város rendezvényeit, civil szervezeteit, sport
egyesületeit, a szolgáltató és termelô cégek, vállalkozások 
sokszínû kínálatát.
Látogasson el hozzánk, tapasztalja meg a Gödöllôi
dombságra épült város varázsát, élvezze a péceli lakosok 
vendégszeretetét! 
Várjuk szeretettel!

Pécel, 2012. november 30. 
 Szöllôsi Ferenc 
 polgármester
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Pécel a Gödöllôidombság északnyugati felén fek
szik. Nyugati irányban Budapest XVII. kerületével, 
északon Nagytarcsával, északkeleten Isaszeg, ke
leten Sülysáp területével, délen pedig Maglóddal 
határos. Vasúttal és a kék buszjárattal is el lehet 
jutni a városba.
Pécel területe már az idôszámítás elôtti korszak
ban is lakott volt. Ezt bizonyítják a település ha
tárában talált kô, bronz és rézkori leletek is. 
Elsô okleveles említése Péceli (Pecheli) Demeter, 
Pest megyei szolgabíró családnevében tûnik fel 
1338ban. Zsigmond király egyik 1437ben kelt 
oklevele szerint a Péczelicsalád fele részben bir
tokolta a települést. Mezôgazdaságában a gabo
natermelés dominált, de szôlômûvelés és állattar
tás is folyt. 
A XVI.XVII. sz.ban elnéptelenedett a falu, majd 
újra lakottá vált. Ráday Pál (16771733) házas
ság révén jutott a péceli uradalomhoz 1705ben. 
Kúriát építtetett rá, amelyet fia, gróf Ráday Ge
deon (17131792) kibôvíttetett barokk stílusú 
kastéllyá. 
A XVIII. századi Habsburgellenes szervezkedés
ben a Fáy fivérek is részt vállaltak, a falu másik 
fele az ô tulajdonukban volt. A település neves 
szülötte Szemere Pál költô. 1849. ápr. 6án, az 
isaszegi csata idején, Pécel lakosai közül sokan 
harcoltak Klapka György honvédseregében. 
A Rákosvölgyében áthaladó vasútvonal Bu da
pestHatvanSalgótarján 1867es, majd a Hat van 
Miskolc 1870es átadását követôen Pécel dina
mikus fejlôdésnek indult. A polgá rosodás kiala
kulását a közlekedés, a kereskedelem fej lôdése és 
a Pestrôl kirándulni, nyaralni érkezôk segítették 
elô. Szakképzett iparos réteg is kialakult. Ez idô 
tájt négy malom üzemelt a Rákospatakon, ebbôl 
kettô ipari hasznosításra. A XIX. század végétôl 
a Kelecsényicsaládnak is volt birtoka Pécelen. 
1898ban a Rádaykastély a tulajdonukba került.  
A község tanácsa 1950ben alakult, ekkor lakói
nak száma 7500 fô. A települést 1970ben nagy
köz ség gé,1996ban vá rossá nyilvánították. Mára 
15.000 fôre duzzadt a város lakóinak száma. 
2012ben Európai Uniós pályázaton nyert támo
gatásból megújult Pécel központja: a Kossuth tér, 
a Kórház köz, a Zeneiskola elôtti terület burko
lata. Épült egy új szökôkút, térfigyelô kamera
rendszert telepítettek, kandelábereket szereltek 
fel, megvalósult az akadálymentesítés. Felújítot
ták a Rádaykastélyhoz tartozó Márványistállót, 
amelyet sétáló utca köt össze a megújult térrel.  
A piactér egy része is megszépült.

ráday-kastély
Ráday Pál (16771733) II. Rákóczi Ferenc diplo
matája, kancelláriájának vezetôje volt. Az 1711es 
szatmári békekötés után emigrációba kényszerült. 
Késöbb visszatért Magyarországra, ahol a protes
tánsok vezéralakja lett. Kajali Klárával, a Nógrád 
megyei fôjegyzô lányával 1705ben kötött házas
sága révén került birtokába a péceli uradalom. 
17221730 között építtette a napjainkban látható 
épület elôdjét, egy kisebb méretû kúriát. Ebben 
alakította ki a késôbb ne ve ze tes sé vált könyvtárát. 
Fia, Ráday Gedeon (17131792) életét a nemzeti 
mûvelôdésnek szentelte. Az apjától örökölt 300 kö
tetes könyvtárat 14000 kötetre gyarapította. Érté
kes numizmatikai gyûj teményt és képgyûjteményt 
hozott létre. 17551774 között barokk stílusú 
kastéllyá bôvíttette a kúriát. Az átalakítással a 
gödöllôi Grassalkovichkastély építômesterét, 
Mayerhoffer Andrást és fiát bízta meg. Az épület 
kuriózuma a termeit díszítô freskók, amelyek nagy 
részét Scherwitz Mátyás készítette 1766 és 1771 
között. A kastélyt a Márványistállóval a Képesház 
kapcsolta össze. A kastély  tetôszerkezete 1825
ben leégett. A Rádaycsalád anyagi gondjai miatt 
1872ben a Kelecsényicsalád birtokába került a 
kastély. A II. vh. után a MÁV helyreállíttatta és 
kórháznak használta 1998ig, amikor is átadta a 
Mûemlékek Nemzeti Gondnokságának. Habár fo
lyik a kastély hely re állítása, freskókkal díszített, 
berendezett ter mei és parkja mégis látogatható (pl. 
a barokk konyha korabeli használati tárgyakkal 
együtt). A kastély falai között zenei és kulturális 
rendezvények zajlanak. 2010ben Károly walesi 
herceg hivatalos magyarországi látogatása alkal
mával a Rádaykastélyban is járt.
Fáy-kastély 
A család már 1612ben birtokos volt Pécelen.  
Fáy András 1825tôl te vé kenyen részt vesz a po
litikában, Széchenyi eszméinek támogatója, Pest 
megye országgyûlési követe, a Kisfaludy Társaság 
elsô igazgatója, a Magyar Tudományos Akadémia 
helyettes elnöke. 1840ben megalapítja a Ha zai Elsô 
Takarékpénztár Egyesületet. Fáy György földbirto
kos 19111913 között építtette az eklektikus stílusú 
kastélyt, amelyben a neobarokk elemek dominálnak. 
Az oromzatot a Fáycsalád címere díszíti. Ma a Fáy 
András Mezôgazdasági, Közgazdasági Szakközépis
kola, Szak  is kola és Kollégium épületeként szolgál. 
Híres kúriák Pécelen: Pekáry, Prónay, Szeme
re–Keiner, Manyák, Kovásznai Kovács, Bárczy, 
Er deyGrúz, ZsigmondyFrancsekDávidkúria.  
A jó  mó dú nyaralók sokat tettek a falu fejlesztéséért.
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Helytörténeti kiállítás: A mûemlék kúriában 
helyezték el Juhász József író és helytörténész 
segítségével az újkôkori pattintott kôeszközöket, 
a középsô és késô rézkori tárgyakat. A helyiség
ben kiállították: Fésûs Károly, Varga Mihály, 
Dékány Margit alkotásait és a Fészer Alkotó 
Egyesület tagjainak mûveit.
I. világháborús emlékmû: A Kálvin téren áll 
Kallós Ede alkotása 1923 óta. A talapzaton az 
I. világháborús, az emlékmû hátulján a II. világ
háborús hôsôk neve olvasható.
történelmi nemzeti emlékpark: A Millenni
umi Nemzeti Hagyományôrzô Alapítvány hoz ta 
létre, tartja fenn, és gondozza az emlékparkot.
II. világháborús emlékmû: 2001ben állították fel 
dr. Berek La jos ezredes (Pécelért Díjas) mûvét az 
Attilavonal védelmében elesett hôsök emlékére. 
Trianon-emlékmû: Fésûs Károly és dr. Berek 
Lajos alkotását 2003ban szentelték fel. 
56-os kopjafa: 2003ban álltották fel a Fésûs 
Károly által faragott kopjafát. 
Szabadság 3-as kopjafája: Fésûs Károly, Nagy 
Gábor, Szôcs Levente 1992ben készített alkotá
sát 13 évvel késöbb 2005ben avatták fel.
Hôsök harangja: A világhírû ôrbottyáni ha rang
öntô manufuktúra harangját és a dr. Berek Lajos 
hozzá faragott haranglábát 2002ben állították fel.
Krisztus-szobor: 2003ban Füzy Árpád kezde
ményezésére dr. Berek Lajos készítette el.
Füzy Árpád posztumusz díszpolgár emlékoszlop: 
2005ben, halálának elsô évfordulóján állították.
ráday pál-szobor: Cs. Kovács László mellszobrát 
1982ben avatták a gimnázium ligetes udvarán.
szemere pál-szobor: A péceli polgárok ado
mányaiból készült Szabó Tamás alkotását 
1989ben leplezték le.
kölcsey Ferenc-szobor: 2005ben leplezték le 
Szabó Tamás mûvét. 
kossuth-szobor: 1909ben állították fel Horvay 
János alkotását.
paula-kút: A volt Pekárykúria udvarában Pekáry 
Paula emlékére 1996ban állították fel Pannonhal
mi Zsuzsa péceli mûvész alkotását. 
pannonhalmi zsuzsa Ferenczy Noémi díj as ke
ramikus 1979tôl dolgozik pé celi mûtermében. Mun
kái: plasztikák, szobrok, építmények, porce lá nok, 
használati tárgyak. 1996ban Hód me zô vásárhelyen 
létrehozta a Vásárhelyi Kerámia Szimpóziumot, 
amely azóta is mûködik. Pécelen található mû vei: 
„Életfa”dombormû (1984., Petôfi S. Ált. Isk.), „Viva 
la musica” kerámia dom bor mû (1992. Zeneiskola), 
Pécel Községháza címer (1994.) 

római katolikus egyház
A templomot 1899ben Pfléger Ferenc helybéli é pí
tô mester építette, Tankó Sámuel ter vei szerint. 
1900ban Jung János, váci kanonok szen telte fel. 
1922tôl önálló plébánia. Plébános: Burger Ferenc
görög katolikus egyház
Az egyház Pécelen a Petôfi utca 1/A szám alatti 
ingatlant vásárolta meg kápolna építése céljából. 
Jelenleg dr. Mosolygó Marcell atya Rákoscsabán 
a Zrínyi utca 82. sz. alatti kápolnában, Pécelen a 
Római Katolikus Templomban tart liturgiát. 
péceli evangélikus gyülekezet
Pécelen az Evangélikus Gyülekezet anyakönyvi be
jegyzései 1896tól kezdôdtek. A gyülekezet a Nagytar
csai Egyházközség részét képezi. A péceli szolgálatokat 
a nagytarcsai lelkész és a Pécelen élô Bálint Józsefné 
gyülekezeti munkatárs felváltva végzik. Templomuk 
1935ben épült. Lelkész: Baranka György
református egyház 
A templom késô barokk stílusban Ráday Gedeon tá
mo ga tá sával 1798 és 1800 között, a torony  1894ben 
épült. A Gyülekezet olyan lelki család, ahol Krisztus köti 
össze a tagokat. Szeretettel várnak mindenkit ö röm ben, 
bánatban, egyedüllétben, gondokban. Érde mes jönni 
csillogó szemû gyermekként, lázadó fiatalként, és akkor 
is, ha nagy tempót diktál az élet. Lelkész: Tariska Zoltán
Biblia szövetség: 1989ben kezdte meg mû
kö dését. Célja a bibliai evangélium és a keresz
tyén etikai normák képviselete a társadalomban. 
Székháza különbözô konferenciáknak és biblia
iskolának ad otthont. Vezetô: dr.Mikolicz Gyula
Baptista gyülekezet
A Péceli Baptista Gyülekezet 120 éves. Legfon
tosabb feladatának a lélekmentést, az örök élet 
reménységének hirdetését és a gyermekek ke
resztyén szellemû nevelését tartja. Énekkara 
2012ben 100 éves. A város gyermekeinek évente 
egy hetes angol tábort szervez, amelyen 120150 
fô vesz részt. Gyülekezeti vezetô: Óvári Mihály
Hetednapi adventista egyház
A helyi közösség 2005ben alakult. Fon tosnak 
tartja, hogy a Szentírást közelebb hozza a 21. szá
zad emberéhez. Családokat, intézményeket tá
mogat, rendszeresen és szorosan együttmûködik 
a családsegítô szolgálattal. Bibliaolvasó klubot 
mûködtet. Lelkész: Dr. Szilvási András.
kármel pünkösdi gyülekezet
Pécelen az 1940es évektôl van jelen a gyülekezet, 
amely a 60as években dinamikus fejlôdésnek indult. 
Az Ige hirdetésén túl az ifjúsági, a gyermek, és a kari
tatív missziót, valamint az emberi kapcsolatokat tart
ják kiemelkedôen fontosnak. Lelkész: Prekopa Zoltán
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karsai zsigmond (19202011): 1943 óta élt 
Pécelen. 1961: A Népmûvészet Mestere, 1992: 
Életfadíj, Magyar Köz társasági Ér dem rend kis
keresztje, 1993: a Pest megyei Önkorm. Kultu
rális díja, 1995: Magyar Mû vészetért Al. díja, 
Pécel díszpolgára. 195765 Szemere Pál Mûv. 
Ház igazgatója. Festészetében visszatér a tánco
lás, a szülôfalu, a péceli táj és a természet is.
mûvelôdési Ház és galéria: Sza mosszegi Bodó 
Sándor festô a városnak a do má nyozta a több 
mint kétszáz festménybôl és mû tárgy ból álló, 
saját és Bodó Ilona életmûvét.
DuDance táncegyesület: Dudás Tibor ve
ze tésé vel alakult 2007ben. Kezdô, haladó, 
ver senyzô szintû táncosok alkotják. 2010
ben, 2012ben Látványtánc Európabajnokok, 
2011ben világbajnokok lettek latinamerikai 
táncokban.
petôfi sándor Férfikórus: 1910ben ala
kult. Petôfi Sándor nevét 1964ben vette fel. 
Állandó sze rep lôje a városi rendezvényeknek. 
A fesztiválkórus mi nôsítést 1983ban sze rez te 
meg. Karnagya Szalay Miklós, a Magyar Állami 
Operaház címzetes karigazgatója.
péceli nôi kar: 2003ban alakult, karnagya 
Barta Beáta, titkára Szabó Zoltánné. Részt 
vesz a fôvárosi múzeumpedagógusok adventi 
mûsorain. Rendszeres fellépôi a városi rendez
vényeknek. Több önálló mûsoruk volt, vendég 
kórusok fellépésével.
péceli gyermek- és Ifjúsági kórus: 2003
ban a lakult Szilágyiné Szalay Zsuzsanna kar
nagy vezetésével. Az ifjúsági részleg 2011ben 
„Arany dicsérettel” minôsítést szerzett a KÓTA 
hangversenyén.
ossó jános Fúvószenekar: 1993ban ala
kult Os só János vezetésével. 2002ben koncert
fúvós kategóriában arany minôsítést szerzett 
Bálint József karnagy vezetésével. 2008ban 
vette fel Ossó János nevét. Állandó fellépôi a 
városi ünnepségeknek. Jelenlegi karnagyuk 
Fejes István. 
rút kiskacsa színjátszó és mûvészeti 
csoport: A Péceli Roma Önkormányzat elnö
ke, Szajkó Gyula vezetésével alakult 2008ban. 
Eredményesen szerepelnek a országos gyer
mekszínjátszó találkozókon. Egy péceli szerve
zet segítségével uniós támogatáshoz jutottak. 
Fészer alkotómûhely: Segítséget nyújtanak 
az alkotó tevékenységhez szükséges feltételek 
megteremtéséhez. Kiállításokat, továbbképzé
seket szerveznek. Elnöke: Szabó István József.

péceli Integrált oktatási központ (pIok)
általános Iskola és gimnázium
A számtalan készségfejlesztô szakkör, nyelvtanulási 
és sportolási lehetôség mellett (mindhárom in téz
ményben) kiemelt szerepet szánnak a tehetségfej
lesztésre, felzárkóztatásra. Több mint 100 pedagógus 
neveli/oktatja a diákokat. A tanulók száma megha
ladja az 1300 fôt. PIOK Ráday Pál Gimnázium in
tézményegység 2 párhuzamos osztályban (emelt óra
számú angol és általános tantervû oktatással) készíti 
fel az érettségire, a továbbtanulásra és a munkára 
tanulóit. Igazgató: Kóródi Mária. PIOK Szemere Pál 
Általános Iskola intézményegységben a BÉZS pro
jektorientált program (bábérzelemzenesiker) és 
emelt óraszámú angol és német nyelv oktatása folyik. 
Igazgató: Böszörményi Csaba. PIOK Petôfi Sándor 
Általános Iskola tagintézményben emeltszintû ének
zenei képzés mellett, kiemelt hangsúlyt kapnak a 
mû vészeti tárgyak. Igazgató: Rádi Zoltán. 
A PIOK fô i gaz gatója: Forgács Tiborné Zsóka.
szt. erzsébet katolikus ált. Iskola és Óvoda
A város központjában 20 éve mûködô intézmény
ben a gyermekek színvonalas oktatás mellett, csa
ládias légkörben, hagyományos, keresztény érték
rend szerint tanulnak. Pedagógiai programjában 
kiemelten szerepel: a hitoktatás, nyelvoktatás, 
informatika. Biz to sít sportszakköröket, kézmûves 
foglalkozásokat. Igazgató: Almási Zsuzsanna.
pécel városi zeneiskola
1990tôl mûködik az ErdeyGrúz villában. Pan
nonhalmi Zsuzsa „Viva la musica˝ 12 m2es kerá
mia dombormûve 1992 óta látható a hangverseny
terem falán. Az iskola aktív szerepet vállal a város 
kulturális életében. A szülôk által létrehozott Har
mónia Pécel Alapítvány támogatja az iskolát. Igaz
gató: Kovács Ernôné.
Fáy andrás mg., közg. szakközép., szak isk.
1952tôl szakmai képzést nyújtó iskola. 1993óta vise
li Fáy András nevét. Az intézményben szakmunkás, 
szakközépiskolai képzés, érettségire épülô szak képzés 
folyik közgazdasági és mezôgazdasági szakon. A szak
mai gyakorlatokat az iskola tangazdaságában, illetve 
Ausztriában, Dániában, Svédországban, Finnország
ban végzik. Minden áprilisban a Kishársasban rende
zik meg a Fáy-napot. Igazgató: Szekeres András.
adventista teológiai Fôiskola
1998tól mûködik Pécelen. Az államilag elismert, 
akkreditált fôiskola egyszakos, hat féléves képzést 
és teológus diplomát ad. Szakirányú képzés is folyik, 
pl. Családi életre nevelés, Bibliai gazdálkodás, stb. 
Az ország különbözô városaiban tart Bibliai Szabad
egyetemet. Rektor: Dr. Szilvási József.
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Minden évben megrendezik az állami ünnepeket.
a millenniumi nemzeti Ha gyo mány ôrzô 
alapítvány rendezvényei:
Trianoni megemlékezés: Június elsô vasárnap
ján tartják a Történelmi Nemzeti Emlékparkban.
Fáklyás felvonulás: 2004 óta október 22én fáklyás 
felvonulás indul a Kálvin térrôl az Emlékparkba.
Hôsök Napja: December 10én tartják a megem
lékezést. A katolikus templomi misével kezdôdik, 
majd a katolikus temetôben a Hôsök kopjafájánál 
versek, beszédek hangzanak el, végül megkoszorúz
zák Pozsonyi Ottó zászlós sírját.
októberi emlékfutás
2003 óta a péceli tanulók 1956 métert futnak a for
radalom és szabadságharc áldozatainak emlékére. 
Helyszíne a Történelmi Nemzeti Emlékpark. A diákok 
mellett rendôrök, polgárôrök, biztonsági ôrök, taná
rok is versenyeznek. 
csunya-kupa
A Csunyaerdô környékén zajlik a futóverseny, 
2 kmes és 4.5 kmes távon. A Péceli Önkormány
zat rendezi az összes intézmény részvételével.
péceli szeptember Fesztivál, 
vW Bogaras találkozó
2010 óta rendezik meg. Látványos bemutatók, 
elôadások, koncertek zajlanak egész nap a Kos
suth téren és környékén, a Rádaykastély kertjé
ben. 2012 óta városszerte rajzanak a bogarak több 
mint száz klasszikus VW jármûvel. A találkozó 
jelentôs eseménye a pörköltfôzô verseny. 
autómentes- és egészségnap 
Szeptemberben rendezik meg az Európai Mobilitá
si Hét programjait. A kampány célja, hogy felhívja 
a figyelmet a környezetbarát közlekedési eszközök
re. Programokkal, ingyenes szû rôvizsgálatokkal 
egy be kötött egészségnapot is tartanak.
I. pécel korong kutya kupa
A Spartacus sportpályán 2012ben több mint 
száz regisztrált párossal rendezték meg az   
I. Korong Kutya Ku pát. A szervezôk a színes 
prog ramok mellé, ebédre bográcsos paprikás 
krumplit kínáltak. Az eredményhirdetésen fel
vágták az  óriási tortát, amelynek tetejét az ösz 
szes résztvevô kutyaiskola logója díszítette.
mozdulj pécelért!
Az ötlet a Péceli Adventista Közösség kis önkéntes 
csapatától származik, akik hisznek abban, hogy 
számít minden apró lépés, amit a másikért megte
szünk. Lehetséges érdek nélkül szívességet tenni, de 
elfogadni is. A mozgalom célja, megismertetni ezt a 
szemléletet a Pécelen élôkkel is, hogy képességeik 
szerint járuljanak hozzá a város jólétéhez.

Közel 100 civil szervezet mûködik Pécelen. Közülük  
né há nyat bemutatunk a teljesség igénye nélkül.
péceli Ipartestület 
2013tól megújul. Célja a helyi vállalkozások ér
dekképviseletének ellátása. Általános és szakmai 
tanácsadást, oktatást, tanfolyamszervezést, inter
net hozzáférést, irodai szolgáltatást nyújt.  
péceli polgárôrség egyesülete
1996 óta mûködik. Céljuk a bûnmegelôzés, a la
kosság közbiztonságának növelése. Feladatuk az 
illegális szemétlerakó helyek felszámolása, egy ütt
mû  ködés az önkormányzattal, polgárvédelemmel, 
ren  dôr ség gel, közterületfelügyelettel. 
Vezetôje: Kiss Attila.
péceli magyar -Finn Baráti kör
1983ban alakult. Célja a magyar és finn kulturális 
értékek népszerûsítése egymás országában. Kezde
ményezi és koordinálja a magyarfinn kapcsolatokat. 
Eredményeként 2006ban Pécel testvérvárosa lett 
Iisalmi finn városnak. Elnöke: Lestyán Péterné, titká
ra a finn nyelvet beszélô  Jelenikné Fülöp Lenke.
péceli olvasókör 
Karsai Zsigmond fes tô mûvész, a népmûvészet 
mes tere és barátai kezdeményezésére alakult 
2005ben. Céljuk, hogy nemzeti kultúránk egysé
gét képviselje. Amikor Karsai Zsigmond 2011ben 
elhunyt, a közösség tiszteletbôl fölvette a nevét. A 
Karsai Zsigmond baráti társaság vezetôje: Heltai 
Miklós nyugalmazott gimnáziumi igazgató.
csökmei kör 
1991ben alakították a magyar neveléstudo
mány XX. századi legkiválóbb tudósa, Kará
csony Sándor tanítványai illetve leszármazottai, 
Heltai Miklós és Fábián Bertalan vezetésével, 
amely a tudós irodalmi nevét viseli. A kör sa
ját költségén kiadta az író pedagógiai mûveinek 
teljes sorozatát. 2012ben jelent meg Heltai Mik
lós szerkesztésében a Modern nevelés – magyar 
nevelés: Karácsony Sándor pedagógiája címen 
tanulmánykötet.
millenniumi nemzeti Hagyományôrzô alapítv.
1999 óta mûködik. Tevékenysége: a honalapító ma
gyarok életvitelének megismertetése, a kihalóban 
lévô növény és állatfajok védelme, a 6000 m2es 
Tör ténelmi Nemzeti Em lék park mûködtetése, gon
dozása, fejlesztése, megemlékezések, ünnepségek 
szervezése, lebonyolítása. Vezetôje: Vasvári Gábor.
péceli parnasszus alapítvány
Feladatuk: A város kulturális örökségének, mû
em lékeinek védelme, gyarapítása, mû vé szeti érté
keinek ápolása, ismeretterjesztés, Pé cel szellemi 
életének felpezsdítése. Ve ze tôje: Tasnádi Katalin.
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A számos sportegyesület közül né há nyat bemuta
tunk a teljesség igénye nélkül.
péceli spartacus se
Az 1911ben alakult. A csapat korábban NB II. ben, 
2012ben Megye I. bajnokságban szerepel. A pati
nás klubnak saját center pályája van nézôtérrel, 
közel háromezer férôhellyel. Az egyesület 2008tól 
az utánpótlás nevelésre is nagy hangsúlyt fordít. A 
Péceli SSE felnôtt, a Pécel II (veterán) és az öregfiúk 
(U35) csapatai mellett a fiatalok az U19es, U13as 
bajnokságban, míg az U11, U9 és U7 gyerekek a Bo
zsik tornákon szerepelnek. Elnöke: Dolhai András
Szivacs kézilabda: az edzést 610 éves korú fiúknak, 
lányoknak tartják. A nagy kézisek továbbra is edze
nek és várnak új 1018 éves korú fiatalt a csapatba.
péceli kyokushin karate klub
Több mint 20 éve mûködik a Petôfi S. Ált. Iskolában. 
Számtalan Magyarés Európabajnokot, világbajnok
sági helyezettet nevelt már ki a klub. Vezetôje: a három 
danos mester (2012ben Pécelért Díjas) Kalmár Csaba.
péceli lovas Bandérium
Tevékenységek: szociális, sport, kulturális, ter mé szet 
vé delemi, gyermek és ifjúságvédelmi, ill. az etnikai ki
sebbség integrálásának segítése. Elnöke: Török Mihály.
gerje lovas sport egylet
1982 óta lovagolnak, díjlovaglás és díjugrató szakág
ban versenyeznek. A me gyei és országos bajnokságo
kon elsô ill. második helyezéseket értek el. Nyaranta 
keresztény lovas tábort szerveznek Erdélyben. Lovas 
oktatást, angol nyelvi oktatást, gitároktatást tartanak. 
Vezetôi: Kissné Bártfai Gabriella és lánya, Kiss Vivien.
a nap párducai 
2003 óta mûködik az íjászcsapat. Az edzések és a be  
mutatókra való felkészülések télennyáron a szabad
ban folynak. Országszerte bemutató elôadásokat tar
tanak, ahol megtekinthetik a felállított jurtát, kipró
bálhatják az íjakat. Az ott használt eszközöket saját 
ke zûleg készítették. Nemzetségfô: Koricsánszky Csaba.
robur expedíció
Három olimpiára (Athén, Peking, London) utazott Ro
bur ral Balázs Ottó és ötfôs csapata. A magyar színek
ben pompázó Robur utasainak küldetése, hogy a világ 
leghíresebb sporteseményén a teljesítményükkel és 
össze tartásukkal lelki pluszt adjanak minden sporto
ló honfitársnak, képviseljék hazánkat a világban.
kosárlabda suli 
A Kiss Lenke Kosárlabda Suli edzôje, Réz Gábor a 
Szemere Ált. Iskolában tart kosárlabda elôkészítô 
foglalkozásokat fiúknaklányoknak. 
péceli szöcskék kötélugró klub
Edzôje: Rézné Zádory Zita. A Szent Erzsébet Ált. Is
kolában tart gyermek és felnôtt ugróköteles edzést.

eleven egyesület
Tevékenységével hozzájárul a város fejlesztéséhez, 
kulturális örökségeinek, természeti, építészeti ér
tékeinek megóvásához. Elnöke: Bíró Bálint Zsolt.
egymást segítô egyesület (ese)
1989ben alakult Pécelen. Társadalmi célú Segítô Há
zakat épített fel Pécelen és Isaszegen. Pécelen 2100 
m2es idôsek rehab. és ápolóotthona, Isaszegen 3170 
m2es fogyatékosok integrált intézménye, rehab. és 
ápoló otthon létesült. Fel nôtt képzési Intézményt ala
pítottak akkreditált betanító tanfolyamokkal és OKJs 
képzéssel. A három szervezetben 176 munkatárs dol
gozik. Többségük e  gész ségügyi, szociális, etnikai hát
rányokkal indult, és foglalkoztatással, képzéssel, csa
ládi háttér segítésével kaptak esélyt az újrakezdéshez.
Alapító elnök: Némethy Mária
Ese Híradó: Az egyesület 1991ben indította útjá
ra azt a lapot, amely Pécel helytörténetének doku
mentálójává, meghatározó forrásává vált.
péceli zöld kör
Feladatuk: környezetvédelmi tevékenység, fogyasz
tóvédelem. Elnöke: Horváthné Szombathelyi Katalin.
a péceli Horgászok egyesülete
1989ben alakult a Csunya erdô lábainál, a völgy
ben kialakult vízgyûjtô hasznosítására. A tavat az 
egyesület mentette meg a kiszáradástól. A horgá
szok kezelik és tartják rendben a környezetét. A 
tóban Magyarországon honos halak élnek. Szere
tettel várnak horgászni, pihenni vágyó személye
ket, családokat a Csunyatóhoz, ahol horgász és 
fôzôversenyeken is részt vehetnek.
péceli állatbarátok egyesülete: Tevékenységük 
a hobbiállattartás, az oktató és bemutató központ és a 
ku tya képzô iskola mûködtetése. Elnöke: Csörgi Zsolt.
Ifjakért,öregekért és a környezetért alpítv.
Részt vesznek a városi rendezvények  lebonyolításá
ban. Támogatják, szervezik a rászorulók megsegíté
sét, adományokat gyûjtenek és kiosztásában, kiszál
lításában is részt vesznek. Elnöke: Dolhai András
vízenjárók gyermek és Ifjúsági túra egyes.
Feladatuk: a fiatal korosztály részére szabadidôs te
vékenységek, túrák szervezése. Elnöke: Malárik Attila.
seishin aikido egyesület
Feladatuk: az Aikido harc mû vé szet gyakorlása, a ja
pán kultúra megismertetése. Elnöke: Skuczi László.
röpte sportklub egyesület
2006 óta mûködik. Elôkelô helyen rangsorolt játéko
saik vannak. A tenisziskolába 5 éves kortól járhatnak. 
Vezetôedzôjük Kisantal Péter. Télennyáron, négy sa
lakpályán folyik a játék. Felnôtt férfi csapatbajnok
ságban I. és II. osztályban, Bp. tartalék I. osztályban 
versenyeznek játékosaik. Elnöke: Nemcsek Tibor.
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Ady Endre u. D2
Akácfa u. C3
Ákosfalva u.  E5
Állomás utca D2
Álmos vezér u. E4-5
Apafi Mihály u. D2
Április 4. u. D3
Aradi u. C2
Arany János u. C-D2
Árpád u. D4
Árpád köz D4
Asztalos u. D3
Bacsó B. u. E3
Bajcsy-Zs. Endre u. D2
Baross Gábor u. D2-3
Bartók Béla u. C3
Bartoshegyi u. D3
Béke u. E2
Bem József u. E3
Bercsényi Miklós u. E4-5
Berzsenyi Dániel u. C-D1
Bethlen Gábor u. C2-1
Blaha Lujza u. D4
Bocskai István u. C-D2
Boncsok u. E3
Búzavirág u. D5
Csalogány u. C3
Csatári u. E4
Csipkebogyó u. E4
Csíktarcsa u. C1-2
Csokonai Vitéz M. u. C2
Damjanich János u. C2-1
Deák Ferenc u. D4
Dobó István u. D2
Dombhát u. D3
Dózsa György u. E3
Elõd vezér u. E4
Erdei u. D3
Erkel Ferenc u. D2-3
Erzsébet köz D2
Erzsébet sétány D2
Eszperantó köz D3
Faiskola u. C3
Fáy László u. C2
Fegyverkovács u. E3
Felsõsor u. D4-5
Fenyõfa u. D5
Fûzfa u. D3
Galagonya u. E4
Gárdonyi Géza u. C1
Gyár u. D1-2
Hajnal u. E3-4
Hasznos u. E3
Határ u. B-C3
Hegyalja u. E4
Honfoglalás u. C1
Honvéd u. E3
Hõsök út D3-F4
Huba vezér u. E4
Hunyadi János u. D4
Huszár u. E3
Ibolya u. D-E4
Iharos u. E3-F4
India köz (Széplelke köz) D2
Isaszegi út D-E3
Iskola u. D3
Jókai Mór u. C2-1
József Attila u. D4-E5
Kálvin tér D3
Károli Gáspár u. E4
Kazinczy Ferenc u. D2
Kelecsényi u. E4-5
Kelõ u. C2-1
Kinizsi Pál u. D4
Kiss Ernõ u. D4
Klapka György u. C1-2
Kodály Zoltán u. E3
Kolozsvári u. D3
Komló u. D4
Kond vezér u. E4-5
Korányi Frigyes u. D2
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Kovács János u. D3
Kökény u. E4
Kölcsey Ferenc u. D2
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Lázár Ervin u. C1
Lázár Vilmos u. C2
Levendula u. E4
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Március 21. u. D2-1
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Mihály Dénes u. D-E2
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Napsugár u. E4
Nefelejcs u. E3
Nyírfa u. D5
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Szemere Pál u. D3
Szent Erzsébet köz E5
Szent Erzsébet körút E5
Szent Imre körút D3-4
Szondi György u. C2-1
Szõlõhegy u. D3-E4
Tanácsház u. D3
Táncsics Mihály u. E3
Tarcsai u. C-D2
Tas vezér u. E4-5
Temetõ u. D4
Thököly Imre u. C-D2
Tompa Mihály u. D3
Topolya u. D3
Töhötöm vezér u. E4-5
Török Ignác u. C2
Üdülõ u. E4
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Vadász u. E3-4
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Vécsey Károly u. C1-2
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Kommen Sie und besuchen Sie uns! Erleben Sie den 
Charme einer Stadt die auf dem Gödöllô Berg erbaut 
wurde und genießen Sie die Gastfreundschaft der 
Bewohner in Pécel!
Wir freuen uns auf Ihren baldigen Besuch.
Pécel an diesem 30. Tag des Monats November 2012

Ferenc Szöllôsi, Bürgermeister

arvoisa lukija, tervetuloa tutustumaan kaupun
kimme esitteeseen. Toivottavasti tämä julkaisu he
rättää kiinnostuksenne kaupunkiamme kohtaan ja 
innostaa tutustumaan yli 15.000 asukkaan Péceliin 
turistina, yrittäjänä tai jopa mahdollisesti tulevana 
asukkaana. Kerromme pähkinänkuoressa kaupun
kimme elämästä, nähtävyyksistä, Rádayn ja Fáyn 
linnasta ja kuntamme laitoksista. Saatte tutustua 
täällä asuvien arkipäiviin, siihen miten vaalimme 
perinteitämme ja huolehdimme kulttuuriarvoistam
me. Kaupungin tapahtumien, siviilijärjestöjen, ur
heiluseurojen, palveluntuottajien, tuotantolaitosten 
ja yritysten kirjava tarjonta tulee myös tutuksi.
Tulkaa meille käymään ja kokemaan Gödöllôn vuo
ristolle rakennetun kaupungin taikaa, nauttikaa Pé
celin asukkaiden vieraanvaraisuudesta.
Tervetuloa. Pécelissä, 30.11.2012

Ferenc Szöllôsi, kaupunginjohtaja

Barangoljon egy barokk fôúri család világában, 
a Grassalkovich-ok birodalmában!
Gödöllô környéke várja Önt!

Információs Iroda
2100 Gödöllô, 
Patak tér 7.
T./F: 28/419-231

Tourinform GK Iroda
Gödöllôi Királyi Kastély
T./F.: 06/28 415-402

WWW.GKRTE.HU

Dear reader,
Let us give you a warm welcome by presenting to you 
our information publication “Vendégváró” (in English: 
Hospitality). I hope it is going to make you interested 
in our city called Pécel, which has more than fifteen 
thousand inhabitants, and you will feel like being part 
of it either as an entrepreneur or somebody who would 
consider living in our community in the future. In a 
nutshell, let us introduce you to how people live in our 
settlement, to the sights, the monuments, the Ráday 
and Fáy Castles as well as our institutions. You can 
have an insight into our community life, how we cher
ish traditions and nurture our cultural values. Also, 
you can learn about our special events, civic organiza
tions, sports clubs as well the diverse offerings of lo
cal service providers, manufacturers and enterprises. 
Come and visit us, experience the charm of a city built 
on the Gödöllô Hills and enjoy the hospitality of our 
residents in Pécel! We look forward to seeing you here 
soon. Pécel, on this 30th day of November, 2012

Ferenc Szöllôsi, Mayor

sehr geehrte leserinnen und leser!
Wir möchten Sie mit unserer Broschüre „Vendég
váró” herzlich willkommen heißen! Und hoffen, dass 
wir Ihr Interesse an unserer historischen Stadt Pécel 
wecken können. Mit seinen fünfzehntausend Einwoh
nern werden Sie sich hier sicherlich wohlfühlen, egal 
ob Sie ein Unternehmer sind oder vielleicht darüber 
nachdenken einmal hier in der Zukunft zu wohnen. 
Hier finden Sie eine kurze Zusammenfassung über die 
Menschen die hier leben, unsere Sehenswürdigkeiten, 
Denkmäler, die Burgen Ráday und Fáy und unsere 
Institutionen. Sie werden Einblicke in das Leben der 
Einwohner bekommen, wie wir Traditionen hegen 
und Fürsorge für unsere kulturellen Werte tragen. 
Weiterhin werden wir Sie über das vielfältige Angebot 
an speziellen Veranstaltungen, lokalen Dienstleistern, 
herstellenden Unternehmen und Firmen informieren. 

gödöllô környéki regionális 
turisztikai egyesület (gkrte)
1996ban alakult. Elnöke: Perna Pál, ügyvezetô elnö
ke: Bárd István. A 10. évfordulón hagyományteremtô 
szándékkal tartották meg a Gödöllôi Királyi Kastély
ban és a Máriabesnyôi Kegytemplomban az Egyházi 
és Világi Borok Versenyét. Azóta évrôlévre megrende
zik a Gö döllôi Régió különbözô településein (Fót, Pécel, 
Mogyoród, Nagytarcsa, Tóalmás, Veresegyháza). Im
már XI. alkalommal zajlott a Dr. Ketter László Gaszt
ronómiai Verseny, amelyet a Budapesti Gazdasági 
Fôiskolával együttmûködve bonyolítottak le.
pécel Hírek
Pécel Város Önkormányzatának havilapja. Megje le 
 nik 5400 példányban. Fô szer kesz tô: Babinecz Zsu
zsan  na, fômunkatárs: Cseri Katalin.
testvérvárosok
Pécel két külföldi testvérvárossal büszkélkedhet. Az 
egyik az ausztriai Mistelbach, a másik a Finnor-
szágban lévô Iisalmi. Mindkét településsel szoros 
kapcsolat alakult ki. Rendszeresek a találkozók, a 
vendégeskedések. Ezek nemcsak a városvezetôi kap
csolatokra, a tapasztalatok kicserélésére koncentrá
lód nak, hanem sikeres a diákcsere prog ram és a 
kulturális együttmûködés.
pécel családsegítô és gyermekjóléti
szolgálat, Házi segítségnyújtás
Célja segítséget nyújtani a rá sz oru lóknak, hogy ké
pesek legyenek a problémáik kezelésére. Feladata: 
családsegítô szolgálat, gyermekjóléti szolgálat, szo
ciális ét keztetés, házi segítségnyújtás.
városszépítôk közössége
Pécel belvárosának virágosításában, szépítésében öt 
önzetlen család teremtett hagyományt. Mintegy 100 
fôs csapat szorgoskodik a körforgalom körzetében ta
vaszi, nyári, ôszi virágültetéssel, örökzöld cserjék és fák 
telepítésével, azok öntözésével. Kialakítottak pihenésre, 
mozgásra, asztali játékokra alkalmas területet a Ráday 
G. téren. Ugróiskolákat rak tak le betonból, kôpadokat 
és asztalokat helyeztek el, amelyekre sakktáblát, ma
lomjátékot, gombfocipályát, Magyarország megyéit, 
Európa fôvárosait és az 5 földrészt festették, gravíroz
ták. Ugyanitt minden december elején óriási fenyôfát 
állítanak, 2012ben óvodások és iskolások készítették 
a dekorációkat, majd részt vettek a karácsonyfa díszí
tésében. A segítô családok összefogása példát mutat 
a jelenkori és a következô generációnak arról, hogyan 
lehet felelôsséget vállalni saját környezetünkért. Terve
ket készítenek, közadakozásból finanszírozzák, majd 
kétkezi, társadalmi munkával megvalósítják azokat. Fô 
szervezôi: Bobály Marika, Bobálycsalád, Lembacher
család, Telekicsalád, Szabócsalád és Karsai András.

gkrte, testvérvárosok, városszépítÔk 16 17 DeutscHe, englIsH, suomalaInen



Hangulat Sörözô
RENDEZVÉNYEK SZERVEZÉSE 

ÁLLANDÓ ITALAKCIÓK 
UDVARIAS KISZOLGÁLÁS

Pécel, Baross u. 14.
Nyitva: hétfő-vasárnap 500-2100

Telefon: 20/972-3252

Szeretettel várjuk kedves vendégeinket!

EPER INGATLAN
Ingatlanok eladása, kiadása, 
ingyenes szóbeli értékbecslés
Szilágyi Erzsébet: 70/627-2123

www.eperingatlan.hu

A PIACTÉREN
Pelenkák, cumisüvegek, 
babaruházat, babajátékok, 
csörgôk, baba-mama 
kellékek, használt áruk 
bizományosi adásvétele

70/7733-922

Rendezvényekre bérelhető: csúszdák, 
légvárak, ugrálók, játszóház, quad pálya, 

elektromos autók 

Burián Gyula, Pécel, Maglódi út 98. Tel.: 20/ 9148-108

www.jatszovar.hu

Árokásás, betontörés, kisebb épületek 
bontása, termőföld és sittszállítás

2119 Pécel, Gyár u. 28.   

 Gépi Földmunka
Zemi Bt.

 Tel.: 70/256-5812, 70/2040-482
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Pécel, Szemere Pál u. 1. 
Isaszeg, Kossuth L. u. 142/A

PALACKOZOTT ITALOK, ÉDESSÉG, 
KÁVÉ, DOHÁNYÁRU, GASZTRONÓ-
MIAI BOROK SZÉLES VÁLASZTÉKA

Nyitva a hét minden napján!

PALACKOZOTT ITALOK BOLTJA
Szolga és Marton

ÚJ

BOLT

Pécel, Pesti út 23. 
(az orvosi rendelővel szemben)

Tel.: 70/204-0471
Mindennap friss pékáru, helyben 

sütött finomságok, alapvető élelmi-
szerek, felvágottak, zöldség-gyümölcs

TOTÓ-LOTTÓ
 gyógynövények, 

üdítők

Pécel, Baross. u. 5/A   
Tel.:20/203-0743

Lottózó

Karcsúsító testkezelések és egészségmegôrzô szolgáltatások
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Pécel, Pesti u. 1.
(a benzinkúttal szemben)

Nyitva: 
H-P: 800-1900 Szo: 800-1600

KAPUK, KORLÁTOK, 
RÁCSOK, ÉS EGYÉB VASMUNKÁK
Felmérés és árajánlat ingyenes!

Olcsón, gyorsan, garanciával!

Telefon: 30/587-3072

VEGYI ÁRU • KOZMETIKUM • BIZSU
Hetente megújuló akciókkal várjuk!

KONTÉNERES SITTSZÁLLÍTÁS

PETIK BT.: 20/9-270-559
Gyors, pontos munka, korrekt árak!

 GÉPI FÖLDMUNKA
 BOBCAT 

 minirakodóval

14 D3

18 D3

19 C3

15 D3

16 D2

22 D3

24 D3

25 D3

26 —

27 B3

28 D3 29 D2

23 D3
17
D2

21 D3

20
D3

termelÔ és szolgáltatÓ cégek 20 21 termelÔ és szolgáltatÓ cégek



Szalag-, laminált, csaphornyos 
parketták árusítása, kivitelezése, 
régi, hagyományos parketták 
felújítása. 

2119 Pécel, Látóhegy u. 7. • 70/ 364-2190
Tudjuk, mi  való a talp alá.

LED ég�k: 80-90%-os  
energia-megtakarítás!

Pécel, Szemere u. 8.
Telefon: 28/741-105

ANGOL NYELVŰ ÓVODA és BABACSOPORT 
16 hónapos kortól Pécelen!

A II. Kerületi Óvoda 
Pest Megyei Tagintézménye

Angol anyanyelvű óvodapedagógusok • Dietetikus 
által összeállított EGÉSZSÉGES ÉTREND • három-
négyszeri étkezés • kis létszámú csoportok • multi-
kulturális oktatás • kirándulások • lovaglás • úszás 
• Zumba • tánc • judo • környezetismeret • kézmű-
ves foglalkozás • magyar iskolára való felkészítés  
iskolai igazolás • TEST VÉRKEDVEZMÉNYwww.planet-kids.hu 

K enyérgyárPéceli
Hagyományos kovászos jellegű kenyerek, 
péksütemények gyártása, élelmiszerkereskedés.
Tel.: 28/ 547-650 • Fax: 28/ 547-651
Központ: 2119 Pécel, Rákos u. 26.
Üzleteink: Pécel, Maglódi út 41. • Álmos vezér út 24. • Bethlen Gábor u. 1.

Ahol a gazda megtanul kutyául, a kutya megtanul gazdául.

Péceli Állatbarátok Egyesülete

Takács Andrea

www.kutyanevelde.eu
70/315-9076

KUTYAOVI
KUTYAISKOLA
EGYÉNI OKTATÁS
igény szerint

Klíma és légtechnikai berendezések, garázs- és 
kertkapuk, antenna hálózatok és biztonságtechnikai 
berendezések forgalmazása, telepítése, javítása

 www.kligaant.hu •Telefon: 30-9588-394

TRI-TON SZÁMÍTÁSTECHNIKIA
Szaküzlet és Szerviz a piactéren
PC,  Notebook, TAB 
perifériák, kellékek

Tel.: 28/547-415 • www.tritonbt.hu

Már�a Virág-Ajándék
Koszorúk, virágok, kellékek

Pécel, Kovács u. 3.,  T: 28/453-776
Nyitva: H-Szo: 800-1900,  V: 900-1700
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www.schmidtauto.hu
Tel.:28/769-116, 70/331-4084

2119 Pécel, 
Pesti út 21.

Eagle Industry 
Hungary Kft.

H-2119 Pécel, Határ út 3.
Tel: +36/28 548-600

Az Eagle Industry Hungary Kft. 
(korábbi Freudenberg üzemegység) 

2005 óta Pécelen gyárt autóalkatrészeket 
vezető európai autógyártóknak. 
A péceli gyár része a világ egyik 

kiemelkedő japán autóalkatrész gyártó 
konszernjének. Büszkék vagyunk 

munkatársaink elkötelezettségére,
 és termékeink minőségére.

Arany-ezüst, Swarovski, 
ásvány ékszerek, órák,

javítás, készíttetés, 
felvásárlás, aranycserePécel, Kossuth tér 2. 

T: 28/455-241

Pécel, Rákos u. 2. 
www.lemant-pool.hu  

Nyitva: H–P: 800–1700, Szo: 800–1300

Tel./F: 28/788-039, 20/575-4620

GÉPÉSZ T Kft.  2119 Pécel, Rét u. 6.
– mérnöki tevékenység
– technológia-, termelőeszköz-fejlesztés
– fémtömegcikkek, állategészségügyi 

berendezések gyártása

30/954-2395, gepeszt.kft@chello.hu

ELEKTRONIKAI RÉSZEGYSÉGEK GYÁRTÁSA 
HARDVER-, SZOFTVER FEJLESZTÉS, SMD 

BEÜLTETÉS ÉS HULLÁMFORRASZTÓ 
TECHNOLÓGIA ALKALMAZÁSA

2119 Pécel, Határ u. 3.
T: 28/453-932, F: 28/453-934

www.triton.hu, triton@triton.hu
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gyermek aerobic • Fanatic Jump • Pilates
zumba • alakformáló • jóga • horgászat

Szabadtéri és teremben 
tartandó szülinapi partik,

 családi, baráti rendezvények 
szervezését vállaljuk!FARM

www.aktivfarm.hu

1171 Budapest, Kis-Károshíd u. 25. (Rauch gyár után)
AKTI

,
V 

SPORT

Tel.: 70/429-2190

Tel.: 30/372-6263

 
Teherautó Szerelő Mester 

Kubinyi József

2119 Pécel, Április 4. u.14. 
Telefon: 

06-30/9-412-062,

kubinyi@vnet.hu 
www.szemafa.hu

Ari Szalon
Női-Férfi és Gyermek

Fodrászat(Mesterfodrász)
Kozmetikus, Műköröm, Pedikűr

 Aranka: 06-70/583-3383
  2119 Pécel, Állomás u.

             (a MÁV Állomással szemben lévő buszmegállónál)
    ariszalon@gmail.com
       www.ariszalon.hu

ÉPÍTŐANYAG-TELEP ÉS ÉPÍTŐIPARI VÁLLALKOZÁS
Burián Gyula, építőanyag kereskedő, kőműves mester, építési vállalkozó
építkezések felelős műszaki vezetése, teljes körű 
építőmesteri munkák, generál kivitelezések,
térburkolatok, tereprendezés, földmunkák, 
bontási munkák, daruzási munkák, 
építőipari gépek kölcsönzése

Pécel, Maglódi út 98. Tel: 28/ 549-135,  20/ 9148-108 
www. burianesburian.hu • burianesburian@invitel.hu

Tel.: 20/444-1973, 20/41-00000                             
Nyitva: hétfőtől péntekig 730–1700, szombaton 730–1200

Szálka Forest 
FATELEP
Pécel, Rákóczi u. 62. 
(Rákóczi és Damjanich u. sarok)

Fűrészáru minden méretben!

42 500 Ft/m3

Tűzifa és egyedi kerti bútorok
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